
A v s t r i j s k e dežele. Slavni škof Stros-
majer bil je od bele Ljubljane imenovan za 
častnega občana, na kar se je odlikovanec pre
ljubeznjivo zahvalil. — Ceski narodni vodja 
dr. Rieger je v Pragi javno govoril o razme
rah Cehov k Madjarom in se je tem čezmerno 
laskal, rekoč, da Čehi ne marajo ne za Slovake 
pa ne Hrvate, naj delajo s temi Madjari, ka
kor hočejo. Morebiti je to politično modro, lepo 
nikakor ni, in je obžalovati, če so Cehi res 
uže prisiljeni pri Madjarih prosačiti kakor 
dela hrvatska madjaronska stranka, ki v Budim
pešti pri ministrih klečeplazi pa nič ne dose
že, kakor brezobzirno roganje prevzetnih mad
jarov. — Državni zbor na Dunaji začel je danes 
zopet zborovati. — Litomirski škof se je pri
tožil zoper gimnazijalae profesorje, kojih eden 
je govoril proti veri in domoljubju; ministerstvo 
je reč preiskavši škofu pritrdilo in profesorju 
dalo zasluženi ukor. — Dunajski demokratje 
so sklenoli s konservativci in antisemiti pri 
volitvah vzajemno postopati proti liberalcem 
in Judom. — Madjarski poslanec Bekšič je re
kel, da madjarska kul tura nadkriluje slovan
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sko. tudi madjarski duh mora Slovane prema
gati, kajti madjarski meč jim je i tak kos. To 
je precejvmadjarske paprike! — Morsko prista
nišče v Sibeniku v Dalmaciji bodo s težkimi 
baterijami utrdili, da bode novo torpedno bro
dovje ondi imelo varnega zavetja. 

Vnanje države. Več milijonov slovanskih 
Bolgarov j e po zadujej vojski ostalo še pod 
Turkom, zlasti v Makedoniji. Revam se strašno 
godi, Turki ropajo bolgarske vasi in jih poži
gajo, ubijajo možko, skrunijo ženske. Nihče v 
Evropi se ne zmeni za o ve trpine, ker so le 
ubogi Slovani. — Srbska vlada je zopet turško 
upozorila, naj začne železnico obečano staviti 
do sbrsko v Vranji ; Turek obeča pa stori nič. 
— Rusi zahtevajo prosto vožnjo ladijam skoz 
Dardanelsko ožino, turški sultan ne dovoli. — 
Iz nemškega državnega zbora poizvemo, ka je 
Bismark 10 milijonov uže naprej porabil za 
trdnjave na ruakej meji to kaže, da se Nemci 
vendar bojijo vojske z Rusi. V Berolinu zbrani 
državniki so sklenoli prosto trgovino jpo reki 
Kongo v Afriki ter določili, da pripada v 
Kongokotlino vse obrežje Kongoreke; v to veli
kansko zemljo hočejo Nemcev naseliti. — Francozi 
ne morejo ničesar proti Kitajcem pričeti, dokler 
ne dojde pomoči iz Evrope. — Kolera zglasila 
se je uže v južnej Ameriki. 


